Rešitve včerajšnje naloge 2B:
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 Današnja tema so sestavljeni samostalniki ali po angleško 
COMPOUND NOUNS
Napiši to kot nov naslov v zvezku. Nadaljuj z nal. 3A, str. 63 v učbeniku. Pred sabo imaš dva stolpca samostalnikov, ki v ustreznih kombinacijah tvorijo poimenovanja za različne stvari. Napiši jih v pravih kombinacijah in prevedi v slovenščino. Primer:
1. coffee maker – kavni aparat
2. …
Če nisi prepričan(a) v pravilnost svojih kombinacij, si lahko pomagaš z rešitvami:
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 Nadaljuj z nal. 3B. Besede iz levega stolpca nal. 3A uporabi še enkrat, tokrat v drugačnih kombinacijah, z besedami iz nal. 3B. Dobil(a) boš še 13 novih pomenov. Zapiši jih v zvezek in prevedi v slovenščino. Primer:
coffee cake – kavna torta
coffee pot – lonec za kavo
…
V primeru dvoma, so tu prave kombinacije:
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Mogoče ti pride na misel še kakšna podobna kombinacija z drugimi besedami? Zapiši jih v zvezek. Primer: hard disk, film star, …
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No, he wasn't.

No, they weren't.

In coffee makers, fridges, washing machines,
cameras and phones.

Yes, it will.

On a hard disk in a computer’s memory.
Because it will be much stronger and will last
much longer. (It will be able to survive a nuclear
explosion and temperatures of 1000°C, and it
will last for more than a million years.)

They won't need a driver — a computer will
control them with the help of a video camera,
special sensors and radar.

Because they probably won't need petrol or
diesel.

Because photosynthesis produces electrons
and we might be able to use these to create an
electric current.
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Answers
2 dining room 3 traffic jam 4 car park
5 bus stop 6 mobile phone 7 alarm clock

8 washing machine 9 computer chip
10 pop star
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Answers
bus driver, car ferry, traffic lights, pop music, coffee
pot, washing powder, computer program, pop

singer, bus station, dining/coffee table, bus/ferry
timetable




